



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. Издаётся с 1996 г.

Арамильские ВЕСТИ

№39 (886)
2 Октября 2013 г.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 15
Тел: 3-04-91.Эл.
почта: aramil_vesti@mail.ru



Рекомендуемая
цена - 10 руб.

Поздравления от Администрации города

Глава города поздравил «ветеранов» семейной жизни



25 сентября в приемной Главы города собрались «ветераны» семейной жизни. Это люди, которые более 50 лет прожили в браке.

Первая пара, с которой состоялась беседа Антроповы Николай Александрович 1934 г.р. и Нина Петровна 1936 г.р. Сочетались законным браком в 1953 г. под Новый Год 31 декабря.

"Мы родом из Кадниково", - рассказывает Николай Антропов. "Переехали в Арамил в 70-том году из-за детей, которым надо было учиться дальше. Жили с будущей женой по-соседски, играли, общались. Когда переехали в Арамил устроились на электротехнический завод, проработали там до пенсии".

- Что пожелаете нашим читателям, как сохранить семью?

- Чтобы не было никаких недоразумений, чтобы доверяли друг другу, и создавали поменьше стрессов.

- Как избежать стрессов?

- Уступать друг другу!

Александра Николаевна, дочь Антроповых по моей просьбе рассказала, как складывается ее жизнь. Активно принимает участие в жизни родителей. Пришла на награждение с букетом прекрасных цветов.

- Живем с мужем почти 40 лет. Последовали по стопам родителей, так сказать.

- Отмечае день свадьбы?

- Когда как, когда забудем, когда отметим. Вот так и живем, - подводит итог Александра.

В семье Антроповых 3 дочери, 9 внуков, 12 правнуков. Самой маленькой 10 октября будет годик. А старшенькому правнуку 13 лет.

Наступила торжественная часть. Из приемной все были приглашены в кабинет Главы города.

Обращаясь к семейным парам, В. Герасименко сказал:

- Уважаемые наши представители старшего поколения, я очень рад, что Губернатор Свердловской области подписал указы о награждении вас наградами «Совет да Любовь». Мы вам благодарны, уважаемые наши номинанты, за то, что вы формируете в целом и образ семейной политики, и образ нравственных ценностей семьи.

Мы надеемся, что вы будете участвовать в нашей общественной политической жизни. Считаю,

очень нужен ваш опыт подрастающему поколению для формирования и передачи семейных и нравственных ценностей. Желаем вам долгого жизненного пути и очень рассчитываем на вас в плане формирования и воспитания патриотического настроения молодежи, поскольку очень

важно, чтобы они знали нашу историю, уклад нашей жизни. Здоровья, счастья, благополучия и всего самого хорошего!

Затем для семейных пар и их ближайших родственников в кабинете Главы города был устроен праздничный фуршет.

«Ветераны» семейной жизни активно интересовались проблемами города: что будут строить, в какие сроки, какие проблемы у города.

Глава города охотно рассказывал о планах города, об ожидаемом появлении рабочих мест, о но-



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧТ 3 ОКТАБРЯ	Облачно с прояснениями, возможен снег	день	ночь
ПТ 4 ОКТАБРЯ	Малооблачно	+3	+0
СБ 5 ОКТАБРЯ	ЯСНО	+6	-4
ВС 6 ОКТАБРЯ	Переменная облачность	+5	-4

8 СЕНТЯБРЯ В Г. АРАМИЛЬ СОСТОИТСЯ АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ ЯРМАРКА



Приглашаем Всех 6 октября 2013 года на агропромышленную ярмарку! На площади перед Универсамом (ул.1 Мая, 11) расположатся более 20 компаний. Крупные производители и фермерские хозяйства представят арамильцам свою мясную и хлебобулочную продукцию, свежие овощи и фрукты, а также товары для дома, сада и огорода, сезонную одежду и обувь.

Вся продукция на ярмарке свежая и качественная, доставляется непосредственно от производителя, она продается без торговых наценок, что позволяет снизить стоимость потребительской корзины. Одной из целей агропромышленной ярмарки является реализация программы «Выбирай наше, местное!». По вопросам организации ярмарки обращаться по телефону 3-17-11

Время работы ярмарки с 9.00 до 16.00.

востройках и переезде из аварийного жилья, а также о планах к Дню пожилого человека, выразив надежду, что все «ветераны» семейного труда поучаствуют и в открытии монумента и в других мероприятиях. За фуршетным столом звучали взаимные пожелания здоровья.

Юрин Николай Георгиевич 1930 г.р. пришел на награждение без своей второй половинки. Его жена, Маргарита Петровна, не смогла прийти ввиду болезни. Рассказывает, поженились 4 марта 1954 г. Есть 2 дочери, 1 внучка. Оба из Курганской области с разных деревень. А познакомились в Арамили. Николай ушел в армию, а Рита ждала его. Как только вернулся - сразу поженились.

В Арамили Николай работал начальником БТИ, потом на заводе ЗЭТ в Б.Источке начальником планового отдела.

Пара Кураевых Алевтина Михайловна и Анатолий Александрович. Приехали в Арамил в 2002 г. из Екатеринбурга в результате жизненных кол-

лизий. Двое детей, четверо внуков. Алевтина проработала всю жизнь в Новотрубном заводе г. Первоуральск на разливе металла. Анатолий закончил автомобильный техникум, работал на большегрузном транспорте. Поженились в 1960 г.

Делятся рецептами семейной жизни: "чтобы сберечь семью нужно

много терпения, обязательно любовь и побольше молчать, если вдруг ваша половинка "разошлась".

Совет вам да любовь, дорогие арамильчане! Храните свои семьи, дарите любовь, просто так, не ожидая отдачи, будьте сами примером своему супругу, и, главное, детям, покажите, как мудростью можно сберечь свет домашнего очага.

Елена Гладилова